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Керівникам закладів                           

загальної середньої освіти 

Про забезпечення проведення конкурсного відбору 

підручників з іноземних мов для 9 класу 

закладів загальної середньої освіти у 2026 році 

 

             Управління освіти міської ради повідомляє, що на виконання листа 

Міністерства освіти науки України Державної установи «Український 

інститут розвитку освіти» від 09.06.2026 №1050 «Про забезпечення 

проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) з іноземних 

мов, крім англійської, мов корінних народів, національних меншин для 9 

класу закладів загальної середньої освіти у 2026 році» та відповідно до 

Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників 

для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти науки України від 21 вересня 

2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі - Порядок), на 

виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2026 № 848 

«Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) з 

іноземних мов, крім англійської, мов корінних народів, національних 

меншин для 9 класу закладів загальної середньої освіти у 2026 році» 

необхідно з 25 червня по 01 липня 2026 року  здійснити вибір підручників 

(крім електронних) з іноземних мов, крім англійської, мов корінних народів, 

національних меншин для 9 класу, які беруть участь у конкурсі та до 

02.07.2026 р. результати вибору (сканований підписаний варіант) надати 

в управління освіти (каб. 97).  
            Повідомляємо, що механізм вибору закладами освіти підручників 

здійснюється за процедурою попереднього конкурсного відбору підручників 

з використанням програмно апаратного комплексу «Автоматизований 

інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі - система АІКОМ). 
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           Звертаємо увагу керівників органів управління освітою, що кількість 

підручників для здобувачів освіти має збігатися з кількістю учнів у 

відповідних класах. 

          Якщо заклад загальної середньої освіти не здійснює вибір підручників з 

іноземних мов, крім англійської, мов корінних народів, національних 

меншин для 9 класу, будь-які дії щодо вибору підручників в АІКОМ не 

проводяться. 

        Також надсилаємо інструктивно-методичні матеріали для здійснення 

вибору закладами освіти підручників (крім електронних) з іноземних мов, 

крім англійської, мов корінних народів, національних меншин для 9 класу, 

що  додаються. 

         Додаток: Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору 

закладами загальної середньої освіти підручників (крім електронних) з 

іноземних мов, крім англійської, мов корінних народів, національних 

меншин  для 9 класу у 2026 році на 7 арк. в 1 прим 

 

 

Заступник начальника з фінансово- 

економічних питань  управління  освіти 

Чернівецької міської ради                                                 Тетяна ДЕНИС                                                            
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